
 

 

 
 
 
 
 

December #194-2025 

Szerző 
Dr. Wolfgang Rathmann 

Canopy of Prayer 

Európa jövője: Háború vagy béke?  

Jézus Krisztus: „Hallanotok kell majd háborúkról és háborúk híreiről: meglássátok, hogy meg ne rémüljetek; 

mert mindezeknek meg kell lenniük. De még ez nem itt a vég.” Máté 24:6 [Károli]  

Sok keresztény teszi fel magának a kérdést Európában, hogy milyen időkben élünk. A természeti katasztrófák, 

háborúk, fegyverkezés és a félelem egyre növekvő mértékben uralja az emberek mindennapi életét. A 

keresztények nem szabad, hogy beleessenek a félelem csapdájába, éppen ellenkezőleg: a reménység fényei 

lehetnek a sötétségben. A hívők egyik fontos elhívása ezekben az időkben a közbenjárás (Jelenések 8:3-4). 

Háború Európában 

2022. február 24-én Vlagyimir Putyin elrendelte hadseregének Ukrajna (egy szuverén és demokratikus állam) 

lerohanását. Az a tény, hogy Európába visszatért a háború, sokakat váratlanul ért. A híradókban napról napra 

látjuk a rakétatámadások, utcai harcok, lerombolt városok, menekültek tömegeinek a képsorait, és hallunk az 

emberiesség elleni bűnökről. A hagyományos háború kiegészült a hibrid háborúval, mint például a 

kibertámadások, az infrastruktúra elpusztítása, valamint a hamis információk célzott terjesztése. A kibertér a 

hibrid hadviselés legfontosabb területe, például az adminisztrációk megbénítása, a kritikus infrastruktúra 

veszélyeztetése és a pluralista demokráciák polarizációjának elősegítése szempontjából. 

Az európai válaszok 

Az ukrajnai háború néhány héten belül hatalmas geopolitikai átrendeződéshez vezetett. A NATO visszanyerte 

létjogosultságát, amelyet a hidegháború végével elveszített, és új tagok csatlakoztak a szervezethez. Finnország 

és Svédország feladta sokévtizedes semlegességét. Az Európai Unió „újrafegyvekezésbe” fogott minden területen. 

Még Németország is arra kényszerült, hogy szakítson hagyományos pacifista álláspontjával, és újragondolja 

biztonságpolitikáját. Az Ukrajnában zajló háború rávilágított Európa politikai és katonai gyengeségeire. Azonban 

úgy tűnik, hogy a háború visszatérésével az európai kontinensre az EU újra a szolidaritásra helyezi a hangsúlyt, 

hogy együtt tudjanak működni az Oroszország elleni szankciók, Ukrajna támogatása és a háborús menekültek 

befogadása terén. A második világháború végével az európai egység abból a vágyból született meg, hogy soha 

többé ne induljon el háború Európából. Ezért a mostani vezető politikusoknak újra meg kellett tanulniuk, hogyan 

kezeljék a háború realitását, amely hosszú évtizedek békéje után új jelenség kontinensünkön. 
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Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
Facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

 

ADOMÁN

A balti államok és Lengyelország   

Az Oroszországgal határos európai országok, mint Észtország, Litvánia, Lettország és Lengyelország különleges 

kihívásokkal néz szembe ezen a területen. Ezeknek az országoknak közös tapasztalata az elnyomás az egykori 

Szovjetunió részéről, amely Ukrajna legelkötelezettebb támogatóivá teszi őket. Méretéhez viszonyítva Észtország 

az egyik legnagylelkűbb támogató, amely többek között tankokkal és védelmi rendszerekkel is támogatja 

Ukrajnát. Lengyelország 2022 óta megduplázta katonai erejét, és 2024-re több tankkal rendelkezik, mint 

Franciaország, Németország és az Egyesült Királyság összesen. Ezenkívül Lengyelország a legfontosabb 

tranzitútvonal az Európai Unió számára a vadászgépek, tankok és lőszerek Ukrajnába juttatására. Azonba n az 

ukrajnai háború azt is megmutatta, hogy a harc nem kizárólag a földön zajlik, hanem a légtérben (drónok), a 

tengeren és az interneten is. Ez azt a kérdést is felveti, hogy a balti országok és Lengyelország a hadi eszközeiket 

továbbra is Ukrajna rendelkezésére bocsássák, vagy tartsák meg maguknak egy esetleges orosz támadásra 

készülve.  

2025 végére Európa létfontosságú kérdésekkel néz szembe: képes-e továbbra is katonailag és pénzügyileg 

támogatást nyújtani Ukrajnának az Egyesült Államok nélkül, és hogy az Egyesült Államok által elkészített 

békejavaslat elvezet-e a tűzszünethez?  

Háború vagy béke köszönt-e Európára? Mi Isten nézőpontja a jövőre nézve?   

• Nem születhet béke a szívek megváltozása nélkül. Imádkozzunk azért, hogy Európa népei Istenhez 

forduljanak és elnyerjék a megtérés ajándékát. 

• Imádkozzunk Istentől való bölcsességért az egurópai politikusok számára, amikor a háborús helyzetet 

kezelik, és hogy az Ukrajnában dúló háború ne terjedjen ki egy Európa és Oroszország közötti nagyméretű 

konfliktuss.    

• Isten mindig mélyebb rétegekben munkálkodik, mint amennyit látunk belőle, és a háborúk idején 

éppúgy munkálkodik, mint a béke időszakaiban. Kérünk benneteket, hogy olyan módon vessen az Úr 

véget ennek a háborúnak, amely nemcsak a korábbi békét állítja helyre, hanem egy hatalmas szellemi 

ébredést hoz itt, Európában, Oroszországtól Portugáliáig.   

Kedves közbenjáró testvéreink Európa-szerte! 

A legnagyobb csoda, hogy Isten emberré lett! Európa országaiban olyan társadalmakkal nézünk szembe, amelyek 

nagyrészt közömbösek vagy akár ellenségesek a kereszténységgel szemben. De hát pontosan egy ilyen világban 

lett Isten emberré! Ő nem fordul el a világától, amely ellene fordul. Ő nem fordul el a világától, amely úgy 

gondolja, nincs már Istenre szüksége. A karácsonyi ünnepkör idején Jézus emberként való eljövetelét 

ünnepeljük.  

Szerkesztő csapatunk áldott Adventet és Karácsonyi Ünnepeket  
kíván minden Olvasónknak!  

Wolfgang, Christiane, Nick, Csaba, Ian  és  Jill   

https://canopyofprayer.eu/ 
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